

3 этап проекта.

Материалы публикуются по проекту информирования общественности о помощи из структурных фондов ЕС на период 2007 - 2013 года

Cегодняшней темой мы завершаем публикации очредного этапа информационного проекта о том, что выполняется в нашем городе с помощью средств из структурных фондов ЕС. Говорим о том, что сделано в Висагинасе в период представления помощи Европейского союза 2007-2013 г.г. Впереди новая финансовая перспектива 2014-2020 годы. А пока подведем не большой итог тому, что уже сделано, ведь невозможно

не оценить, насколько изменился город, как он похорошел, насколько стал уютнее, комфортнее.

Если коротко, то помощь ЕС Висагинасу - это обновленные улицы, современные тротуары, удобные скамьи для отдыха, детские игровые комплексы и даже целый городок; это спортивныеплощадки, появившиеся в городе, и реконструированные крупные спортивные сооружения; и малое футбольное поле, и центр для занятий теннис-

ом, выполненные по самым современным технологиям, это и новые объекты, как, например, площадка для кемпинга, которой в городе до этого не было; это развлекательно-тренировочная трасса для детей, оборудованная в рамках проекта по созданию познавательной троицы, это и открытая концертная терраса у центра «Драугтисте», и само здание, кардинально изменившееся, ставшее настоящим многофункциональным центром - те-

атрально-концертно-кино комплексом, это парк отдыха с открытым помостом для выступлений у торгового центра. Это, конечно же, и обновленные дворовые проезды, и студия по формированию имиджа Висагинаса, в ходе которой было выбрано направление развития: Висагинас - центр энергетических компетенций. Это, наконец, и главная пешеходная улица города - аллея Седулинос.

A самый масштабный проект по преображению всей зоны побережья городского озера признан лучшим проектом в Восточной Литве.



Все пять объектов зоны побережья сданы в эксплуатацию

Проект модернизации спортивной зоны и создания зоны активного отдыха на берегу Висагинского озера завершен. Проект, реализация которого началась в сентябре 2013 года и суммарная стоимость которого составляет около 6 миллионов евро, выполнен. Все объекты уже используются по назначению. В летний период и взрослые, и дети с удовольствием отдыхали на пляже, прогуливались по уютным аллеям, проложенным вдоль побережья, активно «эксплуатировали» и зону нового кемпинга, радуясь появившемуся в Висагинасе столь удобной площадки для летнего отдыха. На малом футбольном поле еще ранней весной начали проводить футбольные матчи (более того, футбольная команда «Utenis», игравшая в высшей лиге, выбрала висагинский стадион как свое запасное поле). В двадцатых числах августа на новеньких теннисных кортах уже состоялся первый турнир республиканского масштаба.

новое ограждение.

Кроме того, в рамках проекта выполнена огромная работа по замене существующих сетей, прокладке новых подземных коммуникаций. Ведь территория, где расположены целый комплекс спортивных сооружений не была обеспечена коммуникациями: отсутствовало питьевое водоснабжение, не было системы канализационных стоков, смонтирована канализационная насосная станция. Кроме того, заменена существующая система освещения, проложены сети, установлены новые прожекторные масти. Эта новая система освещения создает хорошую освещенность объектов, позволяет проводить различные

спортивные мероприятия. Важно отметить, что вода из озера не используется для питьевого водоснабжения, а используется для полива зелени и орошения стадиона. Важно отметить, что вода из озера не используется для питьевого водоснабжения, а используется для полива зелени и орошения стадиона.

матчи, соревнования и в вечернее время. Оборудована система аудиотрансляции, система видеонаблюдения. Сегодняшний висагинский спорткомплекс отвечает всем современным требованиям.

Кроме центрального городского стадиона, в действии и все другие объекты. Уже на упомянутом малом футбольном поле, где сооружено искусственное покрытие, заменено освещение, обустроены крытые трибуны.

На территории для занятий теннисом, где реконструирован административный корпус, обустроено пять открытых кортов с хард-покрытием, заменены сети освещения, обустроены сети канализации, выполнена подъездная дорога к стадиону с местами для парковки автомобилей.

Создан комплекс для кемпинга-услуг, где оборудованы места для палаточных стоянок с местами для костра, скамейками для отдыха. На этой территории новая песчаная поверхность площадки, засыпанная песком и донной поверхностью озера вдоль берега, установлены комплексные здания с помещениями для душевых и туалетными комнатами. Рядом игровые площадки, шезлонги, раздевалки, площадки для занятий спортом.

Совершенно по-новому смотрится пляжная зона, в которой

проложены дорожки, оборудованы водная горка, установлены раздевалки, игровые и спортивные площадки, модернизировано здание общественного туалета, реконструирован основной помост, а также оборудован небольшой лодочный причал для частного пользования.

Всюду, на всем протяжении берега - от теннисных кортов до пляжа - современное комфортное пространство, которое не может радовать жителей Висагинаса!

Bез реконструкции называемых пятью зон выполнена по двум проектам: «Модернизация спортивной зоны на побережье озера Висагинас» (VP3-1.1-VRM-01-R-91-002) и «Создание зоны активного отдыха на берегу озера Висагинас, обновление инфраструктуры, а также благоустройство общественного пространства» (VP3-1.1-VRM-01-R-92-002). Профинансированы проекты по Программе действий по поощрению слияния, приоритет 3.1 «Местное урбанистическое развитие, сохранение культурного и природного наследия, а также создание условий для развития туризма», мероприятие VP3-1.1 «Развитие центров экономического роста».